

Россия: сохраним и приумножим!

# Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»



**Издатель:**  
Волгодонское  
городское  
отделение  
Партии  
«ЕДИНАЯ  
РОССИЯ»

Распространяется  
бесплатно

№ 2 (33)  
Март  
2011 года

Главная тема первичных партотделений

## Отчетно-выборная кампания - с 15 марта по 25 апреля

«Единая Россия» в Волгодонске определилась со сроками проведения отчетно-выборных собраний и партконференции в 2011 году

Укрепить партийные ряды должна предстоящая в 2011 году отчетно-выборная кампания в первичных и местном отделениях Партии «Единая Россия». Об этом заявил на заседании политического совета Волгодонского городского отделения ВПП «Единая Россия» лидер волгодонских «единороссов», председатель городской думы **Петр Горчаниук**.

Выступая с докладом о проведении отчетно-выбор-

ных общих собраний в первичных партотделениях и созыве XVI отчетно-выборной городской партконференции, заместитель секретаря политсовета **Борис Осадчий** отметил, что «для волгодонских единороссов крайне важно провести отчетно-выборную кампанию максимально открыто и свободно».

В подготовке и проведении собраний самое активное участие примут все члены политсовета, депутаты городской думы,

входящие во фракцию «Единой России», сторонники Партии.

Необходимо, чтобы жители микрорайонов знали, какая работа проводится Партией, какие проблемы удалось решить, над чем предстоит более детально поработать. В этом году городское отделение Партии продолжит уделять самое пристальное внимание реализации партийных проектов, направленных на решение проблем людей, улучшение качества жизни в городе.

В частности, речь идет о таких проектах как «Качество жизни: Здоровье», «Детские сады - Детям». Городское и первичные отделения Партии должны вести постоянный мониторинг эффективности этих проектов на местах, рациональности расходования средств, выделенных на эти проекты, с тем, чтобы они дали максимальную отдачу.

На заседании политсовета было принято решение провести в период с 15 марта по 25 апреля отчетно-выборную кампанию в первичных отделениях Партии, а 19 мая - городскую отчетно-выборную партконференцию.

На собраниях будут избраны советы (секретари) первичных отделений, заместители секретарей, ревизоры партотделений, а на городской конференции - члены руководящих и контрольно-ревизионных органов отделения Партии.

Обсуждено на политсовете

## Тарифы - под контроль единороссов

Цитата дня

Президент России **Дмитрий Медведев** заявил, что увеличение цен на электрическую энергию может стать угрозой экономического роста - с 2000-го года тарифы выросли более чем в три раза (в ценах 2000 года). «Если названная тенденция сохранится, к 2014 году цена на электроэнергию в России будет выше, чем в США, Финляндии и ряде других стран», - заявил президент 11 марта на заседании президиума Госсовета на Саяно-Шешенской ГЭС по развитию электроэнергетики.

Глава государства считает, что в правительстве не до конца осознали масштаб проблемы.

«Этот вопрос превращается в важнейший. Куда бы я ни пришел, с кем бы я ни разговаривал, с представителями бизнеса сам собой, но даже с обычными гражданами, это вопрос номер один сейчас», - добавил президент.

Задачи волгодонских единороссов по обеспечению мониторинга тарифов в сфере ЖКХ и качества жилищно-коммунальных услуг обсудили члены политсовета городского отделения Партии «Единая Россия».

По словам секретаря политсовета, председателя гордумы **Петра Горчаниука**, «вопрос ЖКХ сегодня - один из самых злободневных, и это направление работы для нас в числе приоритетных. Мы провели мониторинг повышения тарифов в 2011 году - в среднем по городу увеличение составило около 15%. Если проанализировать все поступающие в общественную приемную «Единой России», в городскую думу обращения по этой сфере, то можно констатировать, что 80% - это жалобы на управляющие компании и обслуживающие организации. Хочу напомнить, что городское отделение «Единой России» выступило инициа-

тором проекта «Управдом», по которому мы планируем провести целый цикл обучающих семинаров для руководителей и специалистов управляющих компаний и ТСЖ, от профессиональной работы которых в не малой степени зависит и порядок начисления платы за жилищно-коммунальные услуги».

С докладами на заседании политсовета выступили заместитель мэра города **Александр Милосердов** и член политсовета, председатель постоянной комиссии по вопросам реформирования ЖКХ и тарифной политики, депутат областного Законодательного собрания **Юрий Потогин**.

И докладчики, и выступающие

отметили, что горожане ощутили существенный дискомфорт оплаты электроэнергии и холодной воды по новой системе общедомовых расходов. Управляющие компании не справились с новыми обязанностями и не оправдали доверия горожан. Их руководители, сотрудники не уделяют должного внимания требованиям по раскрытию информации собственникам помещений в многоквартирных домах о показаниях индивидуальных и общедомовых приборов учета и ко-

личестве потребленных в коммунальных ресурсах; а также о среднем ежемесячном удельном расходе коммунальных ресурсов в расчете на кв. м общей площади и на человека. Около 15% многоквартирных домов не имеют оформленных договоров с управляющими организациями, не имеют четко прописанных прав и обязанностей с уполномоченными лицами домов, схемы их оплаты.

«Единая Россия» не может ос-

Окончание на стр. 2



Законотворчество

## Предложения волгодонских депутатов будут рассмотрены в Госдуме 15 апреля

Председатель Комитета Государственной Думы по образованию **Григорий Балыхин** поблагодарил председателя Волгодонской городской Думы, секретаря политсовета Волгодонского городского местного отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **Петра Горчаниука** за отправленные в адрес Комитета замечания и предложения по проекту федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».

«Выражаю благодарность Вам и Вашим коллегам за проделанную работу. 15 апреля 2011 года Комитет Государственной Думы по образованию проводит парламентские слушания по обсуждению положений законопроекта. Высказанные Вами замечания и предложения наряду с другими материалами, поступившими в адрес Комитета, будут рассмотрены в рамках подготовки и проведения данного мероприятия».

- Часть нововведений предложенного для обсуждения законопроекта об образовании, на наш взгляд, существенно ухудшила положение и детей, и учителей, - сказал П. Горчаниук.

- В Волгодонске состоялся круглый стол, участники которого высказали свое мнение по всем острым моментам. Мы надеемся, что депутаты Госдумы учтут наши предложения. А в новом законе найдут отражение, например, коррекционные детские сады для детей с нарушениями зрения, слуха, другими заболеваниями. Будет принято наше замечание о необходимости устранить дискриминацию в правах и свободах педагогических работников, гарантиях и мерах их социальной поддержки. Сейчас законопроект разделяет работников в зависимости от соответствующего бюджета, а мы считаем, что социальные гарантии должны быть едиными. Мы настаиваем на том, что муниципалитеты должны получить расширенные полномочия по установлению нормативов финансового обеспечения образовательной деятельности.

- Депутаты Волгодонской городской думы намерены и впредь занимать активную гражданскую позицию, - подчеркнул спикер. - На очереди - обсуждение законопроекта по общеобразовательным стандартам.

ОТ РЕДАКЦИИ

Наверняка авторы проекта закона «Об образовании в РФ» не предполагали, что привыкшие к подчинению педагоги выступят против. Да, пожалуй, не много нашлось коллективов и общественных организаций, где бы при помимо предложенных замечаний и предложений не прозвучало в итоге традиционное «одобряем-с!».

Проект закона подвергся резкой критике. Педагоги города обращают внимание на его несовершенство по многим направлениям. В частности, в нем нет ни слова о вузовской науке. Второй очень важный момент касается начального профессионального образования. Стране позарез нужны квалифицированные рабочие, сегодня в системе НПО обучается около 6 миллионов молодых людей, а проект закона в таком виде может десятилетиями отработанную систему разрушить. Это приведет к большим социальным проблемам в обществе, ухудшит положение малообеспеченных семей, выходцы из которых в учреждениях НПО имели возможность получить хорошую специальность и были обеспечены жильем и питанием. Проект закона ухудшает и без того сложное положение педагогических кадров.

Эксперты считают спорным положение о введении обязательной дошкольной подготовки детей, так как этот пункт ставит под сомнение возможность «неофициально» обучать дошкольника дома, в семье.

Еще ранее в стране был принят Закон о бюджетных учреждениях. Он предоставляет образовательным учреждениям право заниматься деятельностью, приносящей доход и распоряжаться им по своему усмотрению. Этот документ вызвал широкий общественный резонанс и опасения относительно перехода на платное среднее образование.

Окончание на стр. 4

## Актуальный вопрос

## Ростовская АЭС: предстоят общественные слушания



### Состоялось первое заседание оргкомитета

Состоялось первое заседание организационного комитета по проведению общественных слушаний по предварительному варианту материалов оценки воздействия на окружающую среду эксплуатации энергоблока □ 1 Ростовской АЭС при работе на мощности реакторной установки 104 процента от номинальной.

В состав оргкомитета вошли представители администрации г. Волгодонска, общественных организаций, природоохранных ведомств, городской думы, ОАО "Концерн Росэнергоатом" и Ростовской АЭС. На первом заседании оргкомитета обсуждались регламент проведения общественных слушаний и вопросы информирования общественности о готовящемся событии.

Общественные слушания пройдут в Волгодонске 31 марта.

НАША СПРАВКА. Общественные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 □ 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 □ 372 "Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации", Уставом муниципального образования "Город Волгодонск", решением Волгодонской городской думы от 15.12.2010 □ 155 "О проведении общественных слушаний..." и т.д.

#### ОТ РЕДАКЦИИ

Ясно одно, сейчас, после аварии на японской АЭС «Фукусима», нашим атомщикам придется приложить максимум усилий, чтобы доказать общественности Волгодонска безопасность своих энергоблоков, тем более □ 1, работающего на мощности выше, чем предусмотрено проектом.

### Главный вопрос - снижение тарифов на электроэнергию

Депутаты Волгодонской думы, руководители органов представительной власти районов, входящих в 30-км зону Ростовской АЭС, единодушны в своем мнении - сейчас в условиях постоянного повышения тарифов на электроэнергию и для населения, и для малого и среднего бизнеса, и для крупных предприятий крайне важно будет принять решение об отпуске Волгодонску и районам электроэнергию по сниженной цене за счет тех дополнительных четырех процентов, которые вырабатывает энергоблок □ 1 атомной станции. И эта проблема будет одной из главных во время общественных слушаний.

На снимке справа: на строительной площадке энергоблока □ 3.



### Депутатов интересовали вопросы безопасности

Недавно группа депутатов Волгодонской городской думы посетила Ростовскую атомную станцию с ознакомительным визитом.

Делегацию гордумы возглавил ее председатель, секретарь политсовета городского отделения Партии «Единая Россия» Петр Горчаниук. На атомной станции депутатов встретил директор Ростовской АЭС Александр Паламарчук. Он пригласил гостей на экскурсию по предприятию. Парламентарии побывали в машинном зале и на блочном щите управления энергоблока □ 2, посетили центральный щит управления, осмотрели строительные площадки энергоблоков □ □ 3, 4.

Депутатов интересовали вопросы повышения эффективности выработки электроэнергии, обеспечения экологической и технологической безопасности производства, модернизации оборудования, охраны труда сотрудников.

Отвечая на вопросы прессы после обхода станции, депутаты отметили, что большое впечатление на них произвел масштаб предприятия и уровень культуры производства.

Председатель городской думы Петр Горчаниук подчеркнул: - Мы еще раз убедились в том, что вопросы безопасности для атомщиков - в приоритете. Уровень квалификации специалистов, работающих на АЭС, чувство высочайшей ответственности, присущее атомщикам, технологическое оснащение работы предприятия - все это позволяет с уверенностью смотреть в будущее атомной энергетики и строить совместные планы развития партнерских отношений между городом и атомной станцией.

На снимке: волгодонские депутаты на блочном щите управления энергоблока □ 2.

## Город

## Команда единокоросов отчиталась перед горожанами вместе с мэром

**ФАКТ.** 18 февраля в ДК им. Курчатова состоялся отчет мэра города Виктора Фирсова за 2010 год. Отношение депутатов Волгодонской городской думы к этому событию выразил председатель думы, секретарь политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» Петр Горчаниук:

"Год назад подавляющее большинство депутатов нынешнего состава думы шли на выборы в одной команде с мэром. У нас, единокоросов, была единая программа «Волгодонск - наш общий дом!», мы вместе обсуждали перспективы развития города на ближайшие годы и сообща решали поставленные задачи.

Поэтому должен признать: все недоработки, промахи и неудачи, которых, к сожалению, нам не удалось избежать в прошлом году, это результаты нашей общей работы. Дума, в которой депутатов-единокоросов 80%, не вправе занимать позицию стороннего наблюдателя или третьей стороны. В течении всего 2010 года мы были рядом с мэром, вместе с администрацией старались решить поставленные перед нами задачи».

В своем выступлении Петр Горчаниук выделил основные моменты в жизни города в 2010 году.

#### Капитальный ремонт многоквартирных домов

На протяжении всего 2010 года в Волгодонске продолжался капитальный ремонт многоквартирных домов. 49 отремонтированных зданий на 345 миллионов рублей - это очень неплохой показатель, особенно, если учесть, что и в 2009 году эта работа не стояла на месте. В город были привлечены на капитальный ремонт солидные средства из федерального и областного бюджетов.

Не могу не отметить, что результаты этих усилий у всех на виду. Многие старые здания буквально преобразились. Они есть практически в каждом депутатском округе. Депутаты городской думы немало сделали для того, чтобы эти перемены состоялись.

#### Благоустройство городских микрорайонов

Успешно выполняются и предвыборные обещания благоустроить микрорайоны Волгодонска. За прошедший год в городе осветились целые улицы, было начато освещение дворов. Везде, где места общего пользования освещаются за счет домовой электроэнергии, следует эту ситуацию изменить и сделать так, чтобы эти затраты не ложились на плечи жителей. Но освещение отключать нельзя. Город должен быть светлым и уютным.

Настоящими городскими кварталами должны стать и наши бывшие станицы - Красный Яр и Старо-Соленовская. Здесь непочтительный край задач: освещение, тротуары, благоустройство... Надо честно сказать - городская власть еще робко занимается решением этих проблем. Сейчас разрабатывается стратегия развития Волгодонска на период до 2020 года и было бы правильно, что одной из основных ее целей стало бы полное благоустройство территории.

#### Реформа ЖКХ

Серьезный шаг сделан в городе по реформированию ЖКХ, переводу жилья на новые формы учета энергоресурсов. Этот процесс проходит очень болезненно. Городским чиновникам совместно с депутатским корпусом приходится проводить десятки встреч с жителями, разъяснять преимущество той или иной формы управления, необходимость установки счетчиков. Во многих домах уже проведена или проходит ревизия электропроводки, цель которой - снизить внутридомовые потери. В этом году нам необходимо провести такие же мероприятия по учету холодной и горячей воды, тепловой энергии.

#### Архитектурный облик Волгодонска

Серьезной проблемой остается дальнейшее формирование архитектурного облика города. Мы наблюдаем переизбыток торговых площадей в центре города, в том числе за счет киосков на центральных улицах, переоборудование квартир на первых этажах домов в предприятия торговли, бытового обслуживания и т.п., их разноплановость и разнокалиберность. Все это часто не улучшает архитектурный облик Волгодонска, а уродует его. Нужны не только определенная концепция, но и политическая воля, чтобы не отступать от нее.

#### Рост цен на бензин и электроэнергию

Нельзя не сказать о такой наиболее острой проблеме, как рост цен. Конечно, мы не вправе вмешиваться в ценообразование, но поинтересоваться в ФАС, насколько обосновано поднимаются те или иные цены, мы можем и обязаны. Мы много говорим о создании привлекательного имиджа для инвесторов. Главной составляющей в решении этой проблемы может стать дешевая электроэнергия. Если мы, нынешний состав городской власти, сумеем решить этот вопрос, например, через создание механизма покупки электроэнергии напрямую у производителя - Ростовской атомной станции - мы можем сказать, что оправдали все надежды своих избирателей.

При подготовке использованы материалы пресс-службы городской думы

## Тарифы - под контроль единокороссов

Окончание. Нач. на стр. 1

таваться от этой ситуации в стороне. Политсовет создал рабочую группу по мониторингу тарифов ЖКХ, контролю за необоснованным ростом тарифов и качеством предоставляемых коммунальных услуг в составе семи человек. Эта группа будет работать в тесном взаимодействии с постоянной комиссией политсовета по вопросам реформирования ЖКХ и тарифной политике, с органами местного самоуправления с целью принятия незамедлительных мер по минимизации тарифов, улучшению качества предоставляемых услуг.

По словам руководителя городского отделения "Молодой Гвардии Единой России" Сергея Хоменка, волгодонские молодогвардейцы организуют контроль над поставками коммунальных услуг в детские образовательные учреждения и другие объекты социальной инфраструктуры.

Члены политсовета вновь обратились к проблеме, связанной с

взаимоотношениями госкорпорации "Росатом", концерна "Росэнергоатом" и городом Волгодонском. Ростовская АЭС уже не первый год эксплуатирует энергоблок □ 1 на 4 процента выше номинальной мощности. Политсовет поручил секретарю политсовета Петру Горчаниуку, председателю постоянной комиссии Юрию Потогину обратиться с письмом к руководителю "Росатома" Сергею Кириенко и с копией к председателю Государственной Думы Борису Грызлову по вопросу направления этих четырех процентов электроэнергии на развитие территории г. Волгодонска и районов, входящих в 30-км зону АЭС, а также о снижении роста стоимости электроэнергии, получаемой от "Ростовэнерго".

Политсовет также рекомендовал депутатской фракции "Единой России" в городской думе рассмотреть на своем заседании формирование тарифов в Волгодонске и при выяснении ситуации, связанной с необоснованным ростом тарифов, вынести вопрос на заседание городского парламента.

## 13 марта в 12 регионах России прошла избирательная кампания

На Дону в этот день выборы проводились в 20 муниципальных образованиях, в том числе:

1. Выборы глав ряда сельских поселений в семи районах.
2. Дополнительные выборы депутатов городских дум в Новочеркасске и Азове. Дополнительные выборы депутатов Собраний депутатов в 9 районах.

Кандидаты от Партии «Единая Россия» на выборах вновь получили внушительную поддержку избирателей Ростовской области.

У единороссов - все 8 мандатов глав поселений, 19 из 23 мандатов депутатов, на которые Партия выдвигала своих кандидатов.

В итоге на выборах глав поселений единороссы достигли 100% результат, на выборах депутатов - 83%.

В целом по стране за кандидатов от «Единой России» проголосовало 68,56% избирателей.

## Сергей Неверов: Агрессия наших оппонентов вызвана отсутствием внятной программы

«Стиль ведения избирательной кампании, выбранный нашими оппонентами, может привести к дискредитации всего процесса волеизъявления граждан». Об этом заявил исполняющий полномочия секретаря Президиума Генерального совета партии «Единая Россия» Сергей Неверов.



«Ленты информагентств в избирательных территориях и по стране в целом превратились в криминальные сводки из-за новых технологий, применяемых нашими оппонентами, - заметил Неверов. - Действия наших оппонентов направлены на то, чтобы дискредитировать в целом систему выборов и те демократические завоевания, которые важны для наших избирателей».

Неверов напомнил, что было принято свыше 20 законов, которые сегодня позволяют избирателям «более объективно принимать решение о том, как голосовать за ту или иную партию». «Сегодня все партии имеют рав-

ные права и возможности для участия в кампании. Однако наши оппоненты считают, что все изменения вносятся для них, а не для избирателей. И, не предъявив сегодня внятной политической повестки, внятных программ в регионах, они перешли к крайним методам ведения политической борьбы, - заметил он. - Оппоненты «Единой России» так и не смогли предложить внятную повестку избирателям в том или ином регионе. Когда был в стране кризис, оппозиция рассчитывала, что чем хуже - тем будет лучше для них, но эти надежды не оправдались».

«Выявляются кандидаты от других партий, - напомнил Неверов, - которые находятся во всеобщем розыске. В частности, в Калининграде кандидату от «Справедливой России» предъявлено обвинение в незаконном хранении оружия и боеприпасов. Наш взгляд, подобная тенденция приведет к дискредитации института выборов, дискредитации процесса свободного волеизъявления граждан».

Он подчеркнул, что партия «Единая Россия» этого допустить не может: «Мы идем сегодня к нашим избирателям, рассказываем о нашей программе и тех задачах, которые намерены решать».

## Миллион на провокацию?

Скандално известный депутат-коммунист Валерий Рашкин продолжает фонтанировать идеями, как бороться с фальсификаторами. Выступая на пресс-конференции КПРФ, он объявил: «Я выделяю миллион рублей для премий тем, кто поймает за руку тех, кто будет переписывать протокол, кто будет выбрасывать бюллетени».

Эксперты убеждены, что эта, казалось бы, благородная затея может привести к плачевным последствиям. Дело в том, что в регионах в компартию вступают и являются ее сторонниками, как правило, беднейшие слои населения, которые в погоне за рашкинским миллионом могут пойти на провокации и преднамеренное обвинение в фальсификации всех подряд.

Напомним, последняя «благородная» затея Рашкина создать «боевые красные бригады» с битами для избития людей, которые будут заподозрены в фальсификациях, обернулась тем, что коммунисты в регионах перешли к беспорядочным боевым действиям, не укладывающимся даже приблизительно в рамки уголовного кодекса.

1 марта в Арзамасе на одной из центральных улиц города микроавтобус с логотипом КПРФ

неожиданно подрезал и прижал к обочине обычную маршрутку. Из «красного» автобуса вышли крепкие ребята, выломали дверь маршрутки и распылили внутрь газовый баллончик. И без того перепуганные люди начали выскакивать наружу, где их уже встречали все те же ребята уже с битами и обрезками в руках. Твердая одно и то же - «Где ваши агитационные материалы, отдайте их нам!» - они принялись лупить безоружных людей, а тех, кто оказал сопротивление, избивали так сильно, что они в результате были госпитализированы.

Как пишет «Lifenews» со ссылкой на заместителя началь-



ника ОВД Арзамаса **Дмитрия Волкова**, вероятнее всего «красная бригада» перепутала автобус, приняв маршрутку за автобус «Единой России», который должен был провозить агитационную литературу одного из партийных кандидатов.

По факту нападения возбуждено уголовное дело, расследованием которого уже занялся Следственный комитет России.

<http://er-portal.ru/text.shtml?19/0176,111111>

**Наша справка.** Рашкин Валерий. Родился в 1955 году в Саратовской области. Ныне - первый секретарь Московского городского комитета, член Президиума Центрального Комитета Коммунистической партии Российской Федерации, секретарь ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

## «Единая Россия» в восточном регионе

В январе этого года в Волгодонске было подписано соглашение городской думы о сотрудничестве с собраниями депутатов соседних районов. Важный документ подписали руководители собраний депутатов Волгодонского, Цимлянского, Дубовского, Зимовниковского, Мартыновского районов и городской думы Волгодонска.

Руководители представительных органов власти заявили, что у Волгодонска

с районами общая судьба, и надо все сделать для того, чтобы социально-экономическое развитие территорий шло по благоприятному сценарию. На январской встрече шел разговор и проблемах, с которыми встречаются партийные организации районов.

Сегодня мы публикуем подборку материалов о деятельности местных отделений Партии «Единая Россия».

### Зимовниковский район

#### Виктор Дерябкин: «У вас есть хороший потенциал»

На совещании с активом района и политсоветом местного отделения партии «Единая Россия» спикер Донского парламента В.Е. Дерябкин отметил, что губернатор области поставил задачу перед всеми главами муниципальных образований области - к 1 мая 2011 года предоставить программы дальнейшего экономического развития вверенных им территорий.



Цель - отыскать резервы для повышения эффективности работы промышленности и агропрома, найти точки роста. В настоящее время это является задачей номер один для Зимовниковского района. Сегодня по отдельным

направлениям социально-экономического развития, таким, как функционирование здравоохранения, район занимает ведущие позиции - 4-6-е места, а по таким, как работа системы ЖКХ, работа с обращениями граждан результаты вы-

глядят гораздо скромнее.

«В марте прошлого года прошли выборы главы района, сформирована новая команда. И мне очень важно было убедиться, какие происходят изменения. Я уверен, что у Зимовниковского района есть хороший потенциал для того, чтобы, как минимум, войти в десятку лучших районов области. Труженики района завершили 2010 год с неплохими результатами. Это касается производства мяса и сбора зерновых. Но хотелось, чтобы здесь более активно проводилась работа по развитию предприятий и сферы малого бизнеса», - подчеркнул В.Е.Дерябкин.

### Волгодонской район

#### Жизнь во славу Отечества

Современники первого искусственного спутника и первого полета человека в космос пришли на встречу с молодежью станции Романовская.



Встреча прошла в рамках круглого стола «Жизнь во

славу Отечества», проводимого Волгодонским местным отделением Партии «Единая Россия».

«Герои состоявшейся встречи родились в 50-60-х годах 20-го столетия, когда в СССР был запущен первый искусственный спутник и совершен первый полет человека в космос.

«Стало уже доброй традицией проводить встречу молодежи с лучшими людьми», - подчеркнула руководитель исполкома Волгодонского местного отделения партии «Единая Россия» **Ангелина Милина**.

### Дубовский район

#### Лауреат международного конкурса дал концерт ценителям музыки

Единороссы Дубовского района организовали встречу лауреата международного конкурса дуэта «Ростовские виртуозы» с учащимися, преподавателями и гостями Дубовской школы искусств. В исполнении артистов прозвучали пьесы, оперы, обработки на темы русских народных песен.

Артисты выступили с программой «Музыкальные картинки». В исполнении дуэта Евгения и Алексея Буряковых прозвучали пьесы, оперы, обработки на темы русских

народных песен из репертуара известных композиторов - П. Чайковского, С. Рахманинова, В. Моцарта, Ж. Бизе.

«Звучавшие в исполнении Евгения и Алексея Буряковых «Щел-



кунчик», «Лебединое озеро», «Итальянская полька» были встречены бурными аплодисментами зрителей. Остались довольными и зрители, и артисты», - отметил руководитель исполкома Дубовского местного отделения партии «Единая Россия» **Олег Глуходедов**.

### Мартыновский район

#### «Поделись своим счастьем с другими»

Благотворительная акция «Поделись своим счастьем с другими» прошла в Мартыновском районе.

Инициаторами благотворительной акции «Поделись своим счастьем с другими» выступили молодогвардейцы района. Молодежь с большим энтузиазмом собирала в ходе акции детские игрушки, спортивный инвентарь, познавательные игры,

детские конструкторы, все они были направлены в детские сады и детский реабилитационный центр для несовершеннолетних. «Большое спасибо всем, кто откликнулся на нашу просьбу. Акция такого рода проводится впервые и мы дали ей начало, в наши планы входят множество

других подобных акций. И мы с радостью их будем осуществлять, конечно, с вашей же помощью. Все собранное было распределено в детские сады «Аленушка» и «Колокольчик», а также в детский реабилитационный центр для несовершеннолетних», - отметил руководитель исполкома Мартыновского регионального отделения партии «Единая Россия» **Владимир Дехтярев**.

## Новости \* Факты \* События

### Первое место - третий год подряд

По итогам 2010 года система образования Волгодонска заняла первое место в рейтинге муниципальных образований Ростовской области (среди городских округов) по приоритетным направлениям образовательной и финансово-хозяйственной деятельности.

Волгодонские педагоги повторили свой успех 2008 и 2009 годов, когда их профессиональная деятельность получила самую высокую оценку на областном уровне.



3 марта на коллегии министерства общего и профессионального образования Ростовской области, где подводились итоги развития образовательного комплекса, министр Игорь Гуськов вручил начальнику управления образования Волгодонска Татьяне Самсоной (на снимке) памятный знак за высокие достижения по итогам прошлого года.

### В санаторий "Пятигорье" - по бесплатным путевкам

#### Уважаемые родители!

В департаменте труда и социального развития имеются бесплатные путевки для детей из малообеспеченных семей (получающих детское пособие) в санаторий "Пятигорье" (г. Пятигорск). Начало лечения - 25 марта. Продолжительность - 21 день (период весенних каникул).

Бесплатную путевку может получить ребенок в возрасте от 6 до 18 лет, зарегистрированный по месту жительства в городе Волгодонске. Профиль лечения в санатории: болезни органов дыхания (лечение часто-длительно болеющих детей, бронхитов, ринитов).

В санатории имеется собственный природный источник минеральных, хлоридных, кальциево-натриевых вод средней минерализации, бассейн, лечебный бассейн с гидромассажем, аппаратная физиотерапия, ла-

### Бьются ли молодыми прижизненно?

На очередном заседании молодого парламента один из его депутатов - Анна Бородина - предложила организовать молодёжные прижизненные в каждом избирательном округе ("молодые активисты признают молодёжь").

Эту идею его коллеги поддержали, но у юристов возникли вопросы.

С одной стороны, дело нужное - для понимания того, какие проблемы волнуют молодых, чего они хотят, с чем будут обращаться. С другой стороны, у нас уже есть молодёжные советы микрорайонов - зачем дублировать друг друга? Смогут ли молодые активисты реально помочь в решении проблем или станут просто посредниками между приходскими за помощью людьми и депутатом? Смогут ли к ним обращаться школьники, ведь, пока человек не достиг совершеннолетия, его официальными представителями являются либо родители, либо

опекуны? Сергей Хоменок, в качестве иллюстрации вопроса об активности школьников, рассказал историю о том, как совсем маленький мальчик пришёл на МСМ и рассказал об огромной сосульке. В итоге сосульку срубил.

В общем, спорных моментов много. Остановились на компромиссном варианте: молодёжь будет принимать участие в приёме граждан с действующими депутатами городской думы. Согласятся ли с этим депутаты - покажет время.



тов много. Остановились на компромиссном варианте: молодёжь будет принимать участие в приёме граждан с действующими депутатами городской думы. Согласятся ли с этим депутаты - покажет время.

### МЕЖДУ ТЕМ

*В молодом парламенте - "смена игроков". Место Артёма Андреева займёт Александр Мануилов, а Лидию Воронько, покинувшую парламент в связи со сменой места жительства, заменит Анжелика Протопопова. Кроме того, в связи с заявлением Сергея Хоменка об отъезде из состава Общественной палаты Волгодонска в связи с занятостью, теперь вместо него в Общественной палате будет работать Сергей Ладанов, главный врач поликлиники □1.*

о составе семьи (по месту прописки ребенка)  
3.Паспорта родителей  
4.Свидетельства о рождении детей

5.Справка о доходах (зарплата, пособия, пенсия и др.)  
6.Трудовая книжка для неработающих

7.Свидетельства о заключении, расторжении брака, установлении отцовства  
8.Налоговая декларация  
Заявление и комплект документов предоставляются в ДТиСР (ул. Горького,104).

График работы отдела многофункционального обслуживания населения:

пн., вт., ср., чт., с 8.00 до 18.00, пт., с 8.00 до 16.00, сб., с 9.00 до 12.00

Справки по телефонам:  
22-58-86, 22-24-50, 26-19-17, 22-17-30

### Приемная губернатора. Временно работает по новому адресу

В связи с ремонтом помещения по адресу: пр. Курчатова, 23, общественная приемная главы администрации (губернатора) Ростовской области В.Ю. Голубева временно работает по адресу: ул. Эн-

тузиастов, д.3, ком. 304.

Очередной день приёма: понедельник, 21 марта - с 16.00 до 18.00.

Телефоны для справок: 23-15-01; 23-56-45, с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

**Заходите на наш сайт**  
**Адрес интернет-портала**  
**Ростовского регионального**  
**отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**  
<http://rostov.edlnros.ru>

**E-mail**  
**Волгодонского городского**  
**отделения Партии**  
**«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**  
[moisgrig@volgodonsk.ru](mailto:moisgrig@volgodonsk.ru)

«Волгодонский вестник «ЕДИНОЙ РОССИИ»

**РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:**  
А.А. Брежнев, П.Л. Горчанюк, Д.В. Гончаров, В.Л. Григоренко, Е.И. Обухов, С.В. Ольховский, А.В. Прузаков, А.Ф. Фисунов, С.В. Хоменок

**Редактор**  
**Егор Обухов**  
E-mail:  
[egor.obuhov948@yandex.ru](mailto:egor.obuhov948@yandex.ru)

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,  
Волгодонское городское  
отделение Партии «ЕДИНАЯ  
РОССИЯ» Тел.: 23-15-01; 23-56-45

Отпечатано в ЗАО «ВПО» 17.03. 2011.  
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.  
Тел: 22-34-74  
Заказ □ Тираж 999 экз.

## Аспект

### Предложения волгодонских депутатов будут рассмотрены в Госдуме 15 апреля

Окончание. Нач. на стр. 1



"Никакого перехода к платному образованию не предполагается и из закона не вытекает", - заявил президент России Дмитрий Медведев накануне празднования женского дня 8 марта. По его словам, все нормы, прописанные в законе, "уже действуют в значительной части регионов, потому что они вводились там в экспериментальном порядке в период национального проекта, и ни к чему негативному не привели". Медведев также отметил, что директора школ, получив возможность распоряжаться бюджетом самостоятельно, смогут материально поощрять учителей, которые, в свою очередь, станут работать лучше. По словам министра образования РФ Андрей Фурсенко, вследствие принятого закона "объем бесплатных услуг не уменьшится, а увеличится".

Своеобразно откликнулся на новые изменения, грядущие в образовании, наш земляк, житель Новороссийска **Виталий Дорожнинский**. В 80-е годы прошлого века он работал на строительстве объектов Атоммаша и города, занимал различные должности в управлении строительства "Гражданстрой", тресте "Волгодонскэнергострой", редактировал многоотиражную газету "Знамя строителя". Ниже мы предлагаем его рассказ, присланный в редакцию «Волгодонского Вестника «Единой России».

## На-на воспитание

Делегация была внушительной. Учителя, директора учебных заведений во главе с высоким чином из министерства образования области, представители прессы.

- Извините, что внезапно, - успокаивал растерявшегося директора школы высокий административный чин. - Но Вы так упорно скрываете методы достижения высоких показателей в воспитательном процессе, что мы решили...

Делегация дружно зашумела, подтверждая, что решение постичь прогрессивный опыт как никогда актуально. Ведь ни одному педагогическому коллективу в области не удалось так поднять школьную дисциплину, добиться такого беспрекословного послушания учащихся.

Столь громкие достижения, директор школы, ещё молодой человек, принял объяснять довольно туманно, но, в конце концов, прижатый требованиями конкретизировать, в чем причина успеха, обре-

ченно махнул рукой.

- На-на воспитание, - буркнул он, со страхом покосившись на высокое начальство.

- Ага! - неожиданно положительно и бурно отреагировал административный чин. - Значит, нанотехнологии применяете! Весьма похвально!

И делегация возбудилась. Надо же, каких фантастических рубежей достигла обыкновенная школа! Представились ученики с вышитыми наномикрочипами, пуль управления поведенческим сознанием.

- Немедленно делитесь опытом, - приказал высокий чин, и директор покорно повел делегацию к бытовке школьного сторожа.

- Дед, а дед!? Митрич, ты здесь?

- Да тут я, тут, внучок, - из бытовки высунулся крепенький дедок, со стальным взглядом и ручищами молотобойца.

- Покажи, дед, товарищам технологию нашего на-на воспитания.

### Муниципальные услуги переводят в электронный вид

**В Ростовской области продолжается перевод муниципальных услуг в электронный вид. Информация об услугах, предоставляемых органами местного самоуправления, размещается на областном портале государственных услуг - [pgu.donland.ru](http://pgu.donland.ru).**



Теперь жители области могут самостоятельно в сети Интернет получить консультацию о том, в ка-

кие сроки, когда и где можно получить услугу, какие документы для этого потребуются. В перспективе ряд услуг мож-

- А эт завсегда, с превеликим удовольствием! - оживился Митрич и пригласил делегацию в бытовку, одна стена которой была увешена разнообразными ремнями.

- Ежели первокласска зашалит, знтот польую, - Митрич снял со стены короткий брючный ремешок. - Через колено перегну и по мягкому побуде - на! Ежели балбес мостуе взбрыкнет, то и ремень покрепче - на! А для старшекласника - вот!

Митрич с гордостью показал крепкий солдатский ремень с увесистой металлической бляхой.

- Опять же через колено болезного и знтим - на-на! И тишина.

От оглушительного звонка на перемену вздоргнула впавшая в транс делегация. И далее все застыли в тишине, так как обычного кричащего гвалта в школьном коридоре никто не услышал.

*Виталий Дорожнинский.*

### В художественном музее открылась выставка «Краски весны»



**В экспозиции собраны работы женщин-художниц из Волгодонска, Ростова-на-Дону, Минвод, Санкт-Петербурга. Среди авторов - молодые художники и опытные мастера.**

Объединяет полотна общее настроение - предвкушение счастья или, по крайней мере, скорой весны. Они яркие, смелые, щедрые.

Директор музея Петр Голово поделился с председателем Волгодонской городской думы, секретарем политсовета местного отделения

Партии «Единая Россия» Петром Горчанюком, который был на открытии выставки, собственным представлением о ценности экспозиции: "Было бы достаточно средств у музея на пополнение коллекции - купил бы все работы!"